



Двое жителей Брянской области осуждены по обвинению в контрабанде табачных изделий, а также их незаконной перевозке и хранении в целях сбыта



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям региона по обвинению в незаконном перемещении через таможенную границу Таможенного союза табачных изделий в крупном размере, а также хранении и перевозке в целях сбыта немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, в особо крупном размере (п. «а» ч. 2 ст. 200.2, п. «а, б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ).

На предварительном следствии и в судебном заседании установлено, что предприниматели, осуществляя в том числе международные грузовые перевозки товаров, в период времени с апреля по июнь 2019 года, не имея намерения транзитного перемещения табачных изделий по фиктивным документам ввезли в Российскую Федерацию через Таможенную границу Евразийского экономического союза крупную партию сигарет иностранного производства в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

количестве 7 654 400 пачек на общую сумму более 204 млн рублей.

Партии табачных изделий в нарушение процедуры таможенного транзита груза перемещались в заранее определенные фигурантами уголовного дела места, расположенные на территории Брянской, Смоленской и Челябинской областей, для последующей их реализации на территории Российской Федерации.

Преступление выявлено и пресечено сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской области.

Приговором суда по совокупности преступлений каждому виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1855037>